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Exercice n°1 : 11 Pts
1. Soit A(X) =2x? —=5x + 2
a. Résoudre dans IR I’équation A(x) =0.
b. Factoriser A(x).
c. Résoudre dans IR I’équation : A(x) = —x*(2x —1)
2. Soit B(x) =x* -3x? -4
a. Résoudre dans IR I’équation B(x) =0, puis factoriser B(x).
b. Résoudre dans IR Iéquation |B(x)| = B(X).
3. Résoudre dans IR les inéquations suivantes :

a. 3x>—2x-5<0 b. (-x?+4) (2x* —26x+3)>0
2 —

C. 2X2+3X 2422 d. VX +2 <
X +X—-

Exercice n°2 : 5 Pts)
Soit ABC un triangle. On désigne par | le barycentre des points (B,—1) et (C,2)

et par J le barycentre des points (A,3) et (B,—1)
1. Construire les points I et J.
2. Soit G le barycentre des points pondérés (A,3); (B,-1) et (C,2).
a. Montrer que G est le milieu de [JC].
b. Montrer que G est le barycentre des points pondérés (A,3) et (1,1).
3. Soit K le barycentre des points ponderés (A,3) et (C,2).
Montrer que les droites (Al), (CJ) et (BK) sont concourantes.
4. Déterminer et construire I’ensemble E des points M du plan tels que
H3 MA-MB+2MCH:4H—W+2M—CH
Exercice n°3 : 4 Pts

Soit ABC un triangle ; O le milieu [AB] et | le milieu de [AC].
Soit A la droite paralléle a (OC) et passant par A.

On désigne par t la translation de vecteur OA.

1. Determiner en justifiant les images des droites (OC) et (BC) par la translation t.
2. La droite (Ol) coupe la droite A en un point J.

Montrer que J est I’image de C par la translation t.
3.Soit f:P—>P

M — M’ tel que 2 AM'—~AM+MB =0
Montrer que f est une translation de vecteur u que I’on déterminera.

BON TRAVAIL



